



Еще в одном ярком событии принял участие коллектив Магнитогорского Дома дружбы народов - в открытом фестивале стильной хореографии "Улицы горящих фонарей", который объединяет всех танцоров города Магнитогорска и не только. Достоинно показал свое творчество коллектив армянского танца "Урату" (руководитель Карапет Саакян), исполнив национальный танец "Берд". Выступление коллектива высоко оценили члены жюри - 1 место в номинации "Народный танец" категория "Взрослые - формейшен". Поздравляем!

Поздравляем коллектив с первой серьезной победой!!!!